Puissances
Exercice 1 


3pts
Simplifiez au maximum les expressions suivantes :
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Exercice 2
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Recopiez, effectuez et complétez les expressions suivantes :
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(on peut se dire que 
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Exercice 3


5pts
Ecrire sous forme scientifique les expressions suivantes.
A = 123 456 789



B = 78 523


C = 0,000 005 67



D = 0,000 001 008
Donnez l’écriture décimale (normale) puis l’écriture scientifique des expressions suivantes
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Exercice 4
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Ecrire sous forme scientifique les résultats des calculs suivants.
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Exercice 5 bonus
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Donnez l’écriture scientifique du résultat du nombre suivant
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